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Čoraz väčšie využívanie pôdy na pestovanie plodín pre biopalivá sa deje na úkor produkcie pre konzumáciu.
Vo svete biopalív je jedlo určené na konzumáciu v priamej cenovej konkurencii s jeho využitím ako pohonnej hmoty. Tento prístup vedie k rastu cien bežných potravín.
Biopalivá v doprave motivujú firmy hľadať pôdu, na ktorej by žiadané plodiny pre biopalivá pestovali. Spoločnosti tak skupujú pôdu v rozvojovom svete, často aj neetickým (prípadne i nelegálnym) spôsobom. Pripravujú tak miestnych farmárov o ich živobytie, ako aj o ich stabilnejší zdroj jedla.
Skleníkové plyny vzniknú pri tzv. nepriamej zmene využitia pôdy. Miestni obyvatelia musia niekde dopestovať potraviny pre vlastnú spotrebu. Zaberú teda novú pôdu, ktorá musí byť najprv primerane upravená a pripravená. Tento proces tvorí značné množstvo skleníkových plynov. Biopalivá tak produkujú, v konečnom dôsledku, nepriamo toľko skleníkových plynov ako fosílne palivá. Kampaň upozorňuje, že biopalivá nie sú odpoveďou na nedostatok energie a obavy z klimatických zmien.
Zdroj a viac informácií k téme: http://www.actionaid.org.uk/food-not-fuel?slide=1
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Ciele £0 pre biopaliva 2vysia ceny niektorych Sicasné plény EG pre biopaliva by mali rovnaky
Komodit o viac ne tretinu do roku 2020. Kimaticky dopad ako dakich 26 mil dut.
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